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1. Благотворительная программа "Познавая культуру – познаём мир" межрегионального благотворительного фонда "Единство" (далее именуется – программа) реализуется в целях решения задач межрегионального благотворительного фонда "Единство" (далее именуется – фонд) установленных Уставом фонда, а именно:

· содействия деятельности в сфере культуры, искусства, просвещения, духовного развития личности;

· содействия развитию художественного творчества детей и молодежи;

· содействия патриотическому, духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи;

· поддержки общественно значимых молодежных инициатив, проектов, детского и молодежного движения, детских и молодежных организаций.

2. Срок реализации программы: 01 января 2017 – 31 декабря 2019 г.

3. Этапы реализации программы:

· первый этап: 01 января 2017г – 31 декабря 2017г

· второй этап: 01 января 2018 г – 31 декабря 2018 г

· третий этап: 01 января 2019 г – 31 декабря 2019 г

4. Благополучатели:

· а) лица, не достигшие возраста 14 лет, проявляющие способности и талант художественного творчества и (или) искусства и объективно не имеющие финансовой возможности оплатить необходимое обучение в учреждениях культуры и (или) искусства или приобрести оборудование, инструменты и (или) материалы для создания ими объектов (произведений) художественного творчества и (или) искусства;

· б) лица находящиеся в ситуации, объективно затрудняющей и (или) делающей нерегулярной возможность доступа в учреждения культуры и (или) искусства, в том числе дети сироты, инвалиды, дети из многодетных семей, отличники учёбы, трудновоспитуемые подростки.

5. Планируемый комплекс мероприятий программы:

· а) подготовка и размещение на сайте фонда аннотации программы;

· б) сбор, обработка и размещение на сайте фонда и в социальных сетях Интернет информации о благополучателях;

· в) организация размещения на сайте фонда технической возможности онлайн-перечислений пожертвований и банковских реквизитов фонда;

· г) изготовление, установка и обслуживание ящиков для сбора пожертвований;

· д) организация и проведение, в том числе совместно с организациями, органами государственной власти и (или) местного самоуправления, массовых акций, благотворительных сборов, выставок, концертов и иных мероприятий служащих достижению благотворительной цели;

· е) осуществление контактов и обмен информацией с юридическими и физическими лицами, в том числе потенциальными жертвователями и (или) юридическими и физическими лицами занятыми благотворительной деятельностью;

· ж) поиск добровольцев и лиц, непосредственно участвующих в реализации программы и использование их деятельности при проведении мероприятий программы.

6. Источники и порядок финансирования программы:

Источниками финансирования программы являются:

· перечисления пожертвований на расчётный счёт фонда;

· перечисления пожертвований посредством онлайн-перечислений пожертвований на сайте фонда;

· пожертвования, собранные посредством ящиков для сбора пожертвований;

· пожертвования, собранные при проведении массовых акций, благотворительных сборов, выставок, концертов и иных мероприятий служащих достижению благотворительной цели.

Программа финансируется в порядке соответствующем этапам реализации программы с учётом предполагаемых объёмов поступления, структуры затрат, объёмов предполагаемых расходов и оказания благотворительной помощи.

7. Планируемый объём предполагаемых поступлений:

· первый этап: 40 000 руб.

· второй этап: 40 000 руб.

· третий этап: 40 000 руб.

8. Планируемая структура затрат:

· а) закупка канцелярских принадлежностей, бумаги, средств оргтехники и телефонной связи и хозяйственные расходы;

· б) оплата разработки и технического обслуживания сайта фонда и его разделов;

· в) закупка материалов для изготовления ящиков для сбора пожертвований и оплата работ по их изготовлению (сборке);

· г) оплата разработки дизайн макетов листовок, буклетов, баннеров и их изготовления;

· д) оплата труда лиц участвующих в реализации программы;

· е) оплата труда административно-управленческого персонала фонда (с учётом налоговых отчислений);

· ж) оплата транспортных расходов, в том числе транспортных расходов по перевозке организованных групп детей, командировок;

· з) суммы выплат в виде благотворительной помощи в денежной и натуральной форме;

· оплата билетов на посещение организаций искусства и культуры и питания для организованных групп.

9. Планируемый объём предполагаемых расходов без учёта оплаты труда лиц участвующих в реализации программы:

· первый этап: 25 000 руб.

· второй этап: 25 000 руб.

· третий этап: 25 000 руб.

10. Планируемый объём предполагаемых расходов на оплату труда лиц участвующих в реализации программы:

· первый этап: 5 000 руб.

· второй этап: 5 000  руб.

· третий этап: 5 000 руб.

11. Планируемый объём оказания благотворительной помощи:

· первый этап: 10 000 руб.

· второй этап: 10 000 руб.

· третий этап: 10 000 руб.

В рамках действия программы может быть так же осуществлена безвозмездная деятельность добровольцев, в том числе сотрудников фонда, направленная на оказание благотворительного воздействия в целях решения задач программы и не финансируемая за счёт средств указанных в настоящем пункте.

12. Документы, предоставляемые для участия в программе: 

· а) благополучатель указанный в подпункте "а" представляет фонду:

· паспорт или свидетельство о рождении;

· документы, подтверждающие занятие благополучателем призовых мест в конкурсах, смотрах (при наличии);

· справки, характеристики с места учёбы подтверждающие способности и талант благополучателя в области художественного творчества и (или) искусства;

Указанные в настоящем подпункте документы могут быть представлены законным представителем или опекуном благополучателя.

· б) благополучатель указанный в подпункте "б" представляет фонду:

· паспорт или свидетельство о рождении.

Указанные в настоящем подпункте документы могут быть представлены законным представителем опекуном или попечителем благополучателя. 

В случае если благополучатели указанные в подпункте "б" являются несовершеннолетними и находятся в составе организованной группы, организация, учреждение или орган власти, организовавший указанную группу или старший группы, направляют фонду письмо с указанием количества, места жительства и возрастного интервала благополучателей, а так же социальные критерии по которым отобраны благополучатели и запрашиваемая цель благотворительного воздействия 

Благополучатель (законный представитель, опекун, попечитель) имеет право предоставить так же видео, аудио, фото материалы, а так же иные документы, свидетельствующие о необходимости благотворительного воздействия.

13. После получения указанных в подпунктах "а" и "б" пункта 12 программы документов, сотрудник фонда проводит собеседование с благополучателем (законным представителем, опекуном, попечителем благополучателя), на котором выясняет дополнительные обстоятельства реальной необходимости в оказании благотворительной помощи.

Собеседование проводится только в случае, если это не составит физических трудностей или морально-психологических неудобств благополучателю.

Собеседование может быть проведено как по телефону, так и при личной встрече или в виде заполнения анкеты и проведения беседы.

14. С благополучателя (законного представителя, опекуна, попечителя) предоставившего фонду информацию и документы, испрашивается письменное согласие на использование (обработку) и публичное обнародование фондом полученных от благополучателя (законного представителя, опекуна, попечителя) информации и документов любыми не запрещёнными способами, в том числе на сайте фонда и в социальных сетях, в сети Интернет, а так же при организации и проведении массовых акций, благотворительных сборов, выставок, концертов и иных мероприятий служащих достижению благотворительной цели.

15. Порядок и срок рассмотрения документов и принятия решения о предоставлении адресной помощи или отказе в её предоставлении в рамках программы и об информировании благополучателя устанавливается приказом фонда. 

Контроль реализации программы осуществляет Попечительский совет фонда.

16. Итогом благотворительного воздействия являются безвозмездные: оказание благополучателю финансовой помощи и (или) передача имущества и (или) оказание услуги.

17. Информация (отчётность) о реализации программы размещается на сайте фонда и представляется в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации.

